

“Уральский ювелирный оптовый центр”
займы под залог ювелирных изделий
 г. Верхняя Салда,
 ул. Воронова, 2
 (Китайская стена)

ГОРОДСКОЙ ЛОМБАРД

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ

Орбита ТВ

№ 43 (553)

25 ОКТЯБРЯ 2012 г.

издается с сентября 2001 года

ТЕЛЕПРОГРАММА С 29 ОКТЯБРЯ ПО 4 НОЯБРЯ 2012 ГОДА

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

С ПРАЗДНИКОМ!

ВЫБИРАЙТЕ НАШЕ - МЕСТНОЕ!



■ День работников пищевой промышленности был установлен в 1966 году и празднуется каждое третье воскресенье октября. Предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности играют ведущую роль в обеспечении населения продовольственными товарами во всем мире, поскольку забота о хлебе насущном всегда была одной из главных забот человечества....

«Хлеб всему голова!» Именно это изречение отражает отношение работников Верхнесалдинского хлебокомбината к своей продукции. Российские традиции лучших хлебопеков бережно сохраняются на предприятии, регулярно предлагающем своим покупателям новинки, среди которых «Фитнес», «Рижский новый». Эти сорта хлеба получили диплом за третье место в областном смотре-конкурсе по выпечке хлебо-

булочных изделий, проходившем в сентябре в Екатеринбурге. Наталья Лутовинова, Людмила Пряничникова, Ксения Тарасова, Наталья Шарова, Наталья Бирюкова - тепло рук этих девушек (на снимке: слева направо), любящих свою работу, в каждой буханке салдинского хлеба.

ВЫБИРАЙТЕ НАШЕ - МЕСТНОЕ!

Татьяна ПУТЕВСКАЯ

2 Официально
Новый депутат в Думе

2 Открытие мемориала
«Пусть всегда будет мир»

2 Письмо в номер
Обращение жителей города

3 Ситуация
Заложники поневоле

3 Новости Интернета
Что, где, когда

12 Хоккей
Главный приз у «Спутника - 04»

14 Гости Салды
Санкт-Петербургский мужской балет

22 ГИБДД сообщает
Для пешеходов - тротуар и «зебра»

“УЛЫБКА”
ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ

- санки
- новая коллекция зимней одежды: перчатки, варежки, зимние колготы.

ДЕТСКИЕ АВТОКРЕСЛА
 от **2500 руб.**

Заказ и информация по тел.: 8-922-220-16-14;
 ул. Сабурова, 6
 (т.ц. “Аракс”, 2 этаж, павильон №2).

автошкола “АВТОЛАЙН”

проводит набор на курсы по обучению водителей транспортных средств категории **“В”**

САМАЯ НИЗКАЯ ЦЕНА НА ОБУЧЕНИЕ!

Адрес: ул. Воронова, 13/1
 Тел.: 47-703, 908-913-97-70

Сервисный центр
АС-МАСТЕР
 ИП Вахрин А. В.
ВЫЗОВ МАСТЕРА НА ДОМ ДЛЯ РЕМОНТА

холодильников, стиральных и посудомоечных машин, водонагревателей, плит, компьютеров и офисной техники (гарантия — 6 месяцев).

Ремонтируете сами? Для вас запчасти в наличии и под заказ.

ул. Ленина, 56 (первый этаж).
 Тел.: 4-77-70, 5-41-91,
 8-909-026-58-21, 8-902-441-24-55.
 сайты: as-master.ru Ac-master.pф

ОСНОВАТЕЛЬНОСТЬ

ОТКРЫТОСТЬ

ОПТИМИЗМ

г. Верхняя Салда (34345) 5-19-75

г. Невьянск (34356) 2-18-80

ПИСЬМО В НОМЕР

Главе администрации г.Верхняя Салда
С.Л. Нистратову
Копия: председателю городской Думы
К.С. Ильичеву
Копия: генеральному директору
УК «Титановая долина» А.И. Кызласову
Копия: министру природных ресурсов и
экологии Свердловской области
К.В. Крючкову

ОБРАЩЕНИЕ

Мы, нижеподписавшиеся жители города Верхняя Салда, серьезно обеспокоены обстановкой, сложившейся вокруг Озерского болота.

Как известно из СМИ и официальных источников, существует угроза уничтожения уникального природного образования в ходе осуществления проекта «Титановая долина».

Понимая значение этого проекта для нашего города, мы, тем не менее, считаем недопустимым жертвовать столь ценным природным объектом, каковым является Озерское болото.

Уникальность Озерского болота состоит в том, что оно является единственным местом в нашем районе, где нашли себе убежище многие виды редких и краснокнижных видов животных и растений:

- единственный в районе тетеревиный ток (отметим, что тетеревиный ток формируется в течение многих десятков и даже сотен лет),

- единственный в районе дупелиный ток, птицы редкой, занесенной в Красную книгу,

- единственное в районе место гнездования серого журавля, редчайшей по своей красоте и воспетой многими поэтами и художниками птице, являющейся одним из символов России.

На небольшом пространстве Озерского болота произрастает 131 вид растений, многие из которых являются лекарственными, а четыре вида занесены в Красную книгу: Любка двулистная, Пальчатокоренник Фукса, Пальчатокоренник пятнистый, Лилия волосистая.

Своей уникальностью Озерское болото привлекает к себе внимание многих ученых, прежде всего, ботаников и орнитологов. Так, летом 2011-го года на Озерском болоте побывала экспедиция Института экологии растений и животных Уральского отделения РАН, которая составила каталог растительных видов. На Озерском болоте проводятся регулярные наблюдения натуралист Сергей Иванов, член ученого Орнитологического общества, житель Верхней Салды. Для жителей нашего района Озерское болото и его окрестности являются богатейшим местом сбора клюквы, брусники, голубики, кедрового ореха, лекарственных растений, а также грибов, которые в нашем суровом климате являются неоценимым подспорьем для стола.

Озерское болото является запасником пресной воды, из него берут начало две речки, Нолька и Озерка, последняя течет через весь город, обеспечивая нужды населения.

Таким образом, Озерское болото представляет собой ценнейшую экосистему, с уничтожением которой район лишится природного разнообразия, город - значительного запаса пресной воды (обе речки и многие родники пересохнут); исчезнет единственное ягодное место в нашем районе, который и так не избалован милостью природы. Чтобы не произошло непоправимой экологической беды, и будущие поколения могли наблюдать не только дым заводской трубы, но и полет журавлей, убедительно просим Вас защитить Озерское болото и его окрестности от уничтожения и придать ему статус природоохранной зоны.

P.S. К письму приложено заключение института экологии растений и животных УрО РАН и список 224 подписей жителей города.

ОФИЦИАЛЬНО

Новый депутат в Думе

На внеочередном заседании Верхнесалдинской районной территориальной избирательной комиссии, состоявшемся 19 октября, рассмотрен вопрос о передаче вакантного мандата депутата Думы городского округа шестого созыва зарегистрированному кандидату из списка кандидатов от избирательного объединения «Свердловское региональное отделение политической партии «Либерально – демократическая партия России» по единому избирательному округу Подсекаеву Д.Н.

В связи с досрочным прекращением полномочий депутата Думы городского округа шестого созыва Путилова Дмитрия Анатольевича, избранного в составе списка кандидатов от избирательного объединения «Свердловское региональное отделение политической партии «Либерально-демократическая партия России» по единому избирательному округу, в соответствии с пун-

ктами 1, 4 статьи 96 Избирательного кодекса Свердловской области Верхнесалдинская районная территориальная избирательная комиссия решила: передать мандат депутата Думы городского округа шестого созыва зарегистрированному кандидату в депутаты из списка кандидатов от избирательного объединения «Свердловское региональное отделение политической партии «Либе-

рально - демократическая партия России» по единому избирательному округу Подсекаеву Дмитрию Николаевичу.

Настоящее решение опубликовано на официальном сайте Верхнесалдинской районной территориальной избирательной комиссии, направлено в Избирательную комиссию Свердловской области и Думу городского округа.

Причина досрочного прекращения полномочий депутата Путилова Д.А. известна салдинским избирателям по публикациям в местных средствах массовой информации.

Вручение мандата депутату Подсекаеву Д.Н. состоится на очередном заседании Думы городского округа.

Соб. информ.

ОТКРЫТИЕ МЕМОРИАЛА

18 октября в жизни Верхнесалдинского городского округа произошло значимое событие – открытие памятника детям войны. И знаменательно оно тем, что проект был подготовлен и разработан тоже ребенком. Торжественный Гимн России огласил начало митинга.

«Пусть всегда будет мир...»

День выдался теплым, солнечным, словно погода радовалась этому долгожданному событию. На митинг, посвященный открытию мемориала детям войны, пришли многие салдинцы. Неделями ранее сотрудники похоронного бюро «Помощь», выступившего спонсором изготовления и установки мемориала. Право открыть мемориал предоставили Владимиру Мальцеву, представителю администрации города, и Екатерине Зорихиной, автору проекта. Первыми с трогательными речками выступили взволнованные одноклассники Кати, учащиеся четвертого класса школы №2. Они цитировали слова, сказанные детьми войны о том времени, о том, как жили. В них звучала горечь, беда, голод, смерть – все, с чем связана война. Выступление закончилось песней «Пусть всегда будет солнце». С последними аккордами в небеса устремились белые воздушные шары, как символ добра, мира и счастья. Чтобы души умерших обрели покой, по русской традиции священнослужители отец Александр и дьякон Николай провели обряд отпевания и окропления мемориала святой водой.

Екатерина Зорихина поблагодарила всех, кто помог ей осуществить проект, и напомнила собравшимся о жертвах тех страшных дней: за время войны в Верхней Салде умер 691 ребенок. Девочка объявила минуту молчания...

Потом все желающие могли сказать то, что наболело на душе. У салдинской поэтессы Лидии Медведевой старшая сестра погибла при бомбежке от осколка снаряда. Взволнованная событием, расстроганная детским вниманием и неравнодушием, со слезами на глазах она прочла свое стихотворение, посвященное детям войны.

Стоит учесть, что подобный мемориал пока единственный в тыловых территориях. Это первый подсчет умерших детей в те страшные годы войны. И это тоже придает памятнику определенный статус, а горожанам - ответственность, в том числе и за его сохранность.

К открытию мемориала шли всем миром – каждый присутствующий так или иначе был причастен к этому событию, внес свой определенный вклад, чтобы задуманное маленькой девочкой осуществилось.

- Идея поставить мемориал детям войны на старом кладбище принадлежит моей бабушке, Юлии Сергеевне. Она собрала много материала, и мы



вместе обрабатывали его, делали презентацию. В класс к нам приходили уже пожилые дети войны, рассказывали о том, как жили под бомбежкой, как работали в тылу. И на их рассказы мои одноклассники нарисовали рисунки, которыми я оформила свою книгу - проект «Дети войны», – делится Екатерина Зорихина. - Я хотела, чтобы помнили детей, рано ушедших из жизни, потому что жить им не дала война. Пусть приходят люди к мемориалу, поставленному в честь тех детей, возлагают игрушки и конфеты. Я рада, что моя мечта осуществилась. Ведь я думала, что пройдут годы, чтобы поставить мемориал, но, видимо, многие этого желали, и вот моя мечта осуществилась. Спасибо всем.

О значимости открытия памятника и написания книги «Дети войны», в которой перечислены фамилии всех детей, умерших в годы Великой Отечественной на салдинской земле, говорили свидетели той поры. К примеру, Элеонора Чугаевская (ранее Силонова), вспоминала:

- Наше поколение помнит это святое место. Здесь когда-то был дом сторожа и сразу за ним - могилки детей. На них всегда было много гостинцев, конфет. Даже музыканты, когда возвращались с церемоний прощания, проходя мимо них, всегда останавливались и играли похоронный марш. Это было трогательно.

Владимир Мелкомуков родился в начале войны. Вот что он сказал:

- Большое спасибо всем, кто поставил памятник, который будет напоминать о трагедии. Дети должны жить.

И этот мемориал – память обо всех детях, не увидевших мирного неба. Этот мемориал – как братская могила. В почетном карауле стояли дети школы №17. Они говорили, что испытывали гордость за оказанную им честь, что будут рассказывать своим детям об этой почетной миссии, что были моменты, когда хотелось плакать.

Прямо из Екатеринбурга с очередной важной встречи на митинг прибыл Константин Ильичев, глава Верхнесалдинского городского округа. Он заверил организаторов, что «будем продолжать эту работу». И высказал слова благодарности в адрес Юлии Сергеевны, которая, «как локомотив, двигает нас в нужном направлении». Это событие – очередной шаг «Возрождения» - салдинского филиала ассоциации поисковых отрядов. Страшные факты биографии города – это попытка сохранить и оценить самое важное - человеческую жизнь. Может быть, сегодня не все понимают всю значимость этого события. Но пройдут годы, и придет осознание этой значимости. И может, те дети, что стояли сегодня в почетном карауле и читали стихи, придут сюда уже со своими детьми и расскажут, как все происходило. А это уже новый виток связи поколений...

Ирина ЛУЧНИКОВА

Заложники поневоле

Поиск владельца здания по адресу Восточная, 15, продолжается. Сейчас, после конкурсного управления, оно находится в ведении Росимущества. В муниципалитет пока не передано. И когда передастся - неизвестно. А жильцы - вынужденные заложники ситуации. Даже элементарную справку с места жительства получить для них дело нереальное. Ольга Умрышева в процессе получения справки о составе семьи прошла множество инстанций - и все бесполезно. Ее ребенку уже почти два месяца, но ни пособия по рождению ребенка, ни детского питания, которое положено, ни ежемесячных выплат она получить не может.

- Обращалась везде, где могла. Результаты - ноль, - поясняет молодая мама. - В УФМС есть необходимые документы, но там прописанные в комнате перечислены пофамильно, поэтому в отношении документов по составу семьи помочь ничем не могут. Обращалась в прокуратуру. Из нее сделали запрос в организацию, выяснили, что действительно для получения пособий справка нужна, но в итоге сказали: обращайтесь в Росимущество. Нашла номер телефона - трубку никто не берет, на запрос по факту не реагируют. Соцзащита не помогает. Поднялась выше - попала на прием к главе администрации. Он развел руками и сказал: «Ждите передачи здания». Куда идти, уже даже просто не знаю.

Напомним, что процесс поиска собственника и передачи был запущен около двух лет назад, когда жильцам начали за долги отключать свет. В этом году проблемы возникли с началом отопительного сезона: какая организация и на каком основании должна обслуживать здание, у которого собственник толком не определен. Поскольку речь шла об уголовной ответственности -

вопрос удалось решить. Как пояснил старший помощник Верхнесалдинского городского прокурора Максим Оленёв, УЖКХ поставляет тепло в здание и, независимо от собственника, перебоев быть не должно.

Пока суть да дело - в процессе передачи от одного временного владельца к другому - были проданы первые этажи здания.

В ноябре 2011 года прокуратура начала проверку по факту реализации имущества. Выяснилось, что в августе и ноябре 2011 года конкурсный управляющий по результатам аукциона продал помещения на первом этаже двум гражданам. Договоры были заключены с нарушением требований законодательства о несостоятельности и банкротстве, согласно которому все социально-значимое имущество, которое имеется в наличии на момент открытия конкурсного производства, должно быть передано с уведомлением собственнику имущества. В данном случае - Российской Федерации в лице территориального управления Росимущества по Свердловской области. Имущество первых этажей передано не было. Учитывая эти факты, в апреле 2012 года прокуратура направила дело в Верхнесалдинский городской суд.

Решением Верхнесалдинского городского суда в удовлетворении требований прокуратуры было отказано. Прокуратура с этим не согласилась и передала дело в суд апелляционной инстанции, который удовлетворил требования прокурора, обязав покупателей передать спорные помещения назад конкурсному управляющему, а ему, в свою очередь, вернуть покупателям деньги.

Таким образом, помещения первого этажа, где располагались душевая, прачечная, колясочная, вновь стали частью здания общежития.

В администрации комментировать ситуацию пока не стали. Со слов пресс-секретаря главы городского округа Владимира Мальцева, председатель

комитета по управлению имуществом Роман Петренко решения суда воочию еще не видел, а значит, ни о каких конкретных планах в отношении здания речи идти не может. Конечно, в муниципалитет общежитие примут, только когда - неизвестно.

А между тем время идет. Жильцы опасаются, что к моменту принятия общежития в собственность города, они не смогут приватизировать свои комнаты - срок приватизации ограничен мартом 2013 года.

Уже сейчас серьезные проблемы возникают с устранением аварийных ситуаций.

- Совсем недавно у нас прорвало трубу водопровода. Вода хлестала всю ночь, - рассказывает жительница Татьяна Аксенова. - Куда только ни звонили - и в аварийную службу, и в ЖЭУ - все отказались нам помочь. В итоге справились своими силами. Затем пригласили сторонних сантехников, которые за деньги нам устранили аварию.

Но это одна часть коммунальных проблем. Другая состоит в том, что в настоящий момент при всем желании жильцы не могут заплатить за коммунальные услуги - не знают кому. Поскольку собственник здания не определен, не заключен ни один договор на обслуживание.

И больше всего жители опасаются, что после передачи здания все долги за поставленные коммунальные услуги им выставят разом за все время. Для большинства эта сумма может оказаться неподъемной.

А пока надеяться, кроме как на себя, не на кого. Поэтому они приняли решение: ежемесячно собирать с каждой квартиры по 100 рублей, чтобы в случае аварий или еще каких непредвиденных ситуаций не стать беспомощными заложниками обстоятельств.

Ольга ЛЕСНЕВСКАЯ

на правах рекламы

ПИСЬМО В НОМЕР

«Я вас искренне всех люблю!»

Вот и вернулась я в город, где родилась, где прошли моё детство и моя юность, в город Екатеринбург. Но когда уезжала из него, а тогда мне было всего 23 года, он назывался Свердловском. Но самый мой родной и лучший город на земле есть и будет - это Верхняя Салда, в котором я прожила счастливую жизнь и вырастила вместе с мужем Владимиром - коренным салдинцем - двух замечательных дочек.

Именно здесь, в Салде, из молоденькой выпускницы педагогического училища, благодаря чутким, умным и грамотным руководителям и наставникам, я стала профессионалом своего дела и воспитала не одно поколение юных салдинцев. Много хороших, искренних людей я встретила за время работы в детских садах №18 и №1. Все они стали самыми родными и близкими. Я вас искренне всех люблю! А соседки - добрые, отзывчивые люди, к которым я ходила в гости за советом, да просто на чай. А как они нас провожали! Когда пришло время идти на заслуженный отдых, то я нашла применение своим способностям, в мою

жизнь пришла компания «Орифлэйм». Интересные встречи, душевные беседы, яркий досуг, море эмоций и позитива, а главное - желание меняться в этой жизни, поддержка своей команды. Это всё подарила мне компания «Орифлэйм»!

Я люблю тебя, Салда! Спасибо всем, кто меня знает, за дружбу, внимание и поддержку! Счастья вам, здоровья и благополучия! Буду скучать и буду всегда рада встрече с друзьями и, конечно, всегда буду помнить и приезжать в свою родную Салду!

Ваша Вера **БЕРЕНДЕЕВА**



ЧТО, ГДЕ, КОГДА

Госдума приняла в первом чтении законопроект, который увеличивает до 70 лет предельный возраст для чиновников. Об этом сообщает «РИА Новости».

По новым правилам президент получит право оставлять на работе федеральных чиновников до 70 лет. Изменения касаются только госслужащих, замещающих должности категории «руководители». В пресс-службе президента отметили, что повышение предельного возраста для высокопоставленных чиновников - это тенденция. Так, до 70 лет был увеличен возраст судьям, работникам прокуратуры и Следственного комитета. В пояснительной записке к законопроекту сказано, что изменения необходимы для «сохранения на гражданской службе высококвалифицированного руководящего кадрового состава».

Самому Владимиру Путину 7 октября 2012 года исполнилось 60 лет. При этом Конституция России возраст президента не ограничивает.

Боксеру, подозреваемому в убийстве возле ночного клуба в Каменске-Уральском предъявили обвинение. Об этом сегодня сообщает портал «66.ru». Вопрос о мере пресечения пока остается открытым.

Напомним, в Каменске-Уральском, вечером 20 октября, во время драки погиб 28-летний Рустам Хужин. Полицейские изъяли видеоматериалы, снятые камерами наружного наблюдения, и установили подозреваемого - 22-летнего боксера, который последнее время проживал в Москве. С места преступления он скрылся, но через некоторое время он явился к следователям сам. Правоохранительные органы возбудили по этому факту дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть человека. Санкция статьи предполагает лишение свободы на срок до 15 лет

Террорист, который взорвал себя на границе Северной Осетии и Ингушетии, мог взорвать бомбу во Владикавказ. Сейчас это одна из версий следователей. Один полицейский погиб, четверо, по уточненным данным, пострадали. Один из них находится в крайне тяжелом состоянии, сообщает «Вести.RU».

Трагедия произошла на административной границе Северной Осетии и Ингушетии на стационарном посту полиции КПМ 105. Под утро, в 4 часа 25 минут, со стороны Ингушетии к посту подъехала машина «ВАЗ 2109», начиненная взрывчаткой. Как и положено полицейские остановили автомобиль и собирались его досмотреть. Во время взрыва на посту находились пять человек - все сотрудники МВД. В результате теракта один полицейский погиб, четверо, в том числе женщина, получили ранения различной тяжести. По предварительным данным, мощность взрывного устройства составила около 30 кг. в тротиловом эквиваленте. От взрыва бетонное здание поста разрушено практически до основания. Фрагменты автомашины разлетелись на десятки метров. Существует версия, что целью террориста был не полицейский блокпост, а машина направлялась во Владикавказ. Таким образом полицейские, возможно, предотвратили более масштабный теракт.

В конце следующей недели у россиян будут трехдневные выходные в связи с празднованием 4 ноября Дня народного единства, сообщает в Федеральной службе по труду и занятости.

«4 ноября на этот раз приходится на воскресенье. В соответствии с Трудовым кодексом выходной день распространяется и на понедельник, если дата государственного праздника приходится на субботу или воскресенье. Таким образом, будем отдыхать три дня подряд - с субботы, 3 ноября, по понедельник, 5 ноября включительно», - заявил представитель Роструда, сообщает «Интерфакс». Соответственно, следующая после праздничных выходных рабочая неделя будет четырехдневной - со вторника, 6 ноября, по пятницу, 9 ноября.

Уважаемые абоненты сети ОРБИТА-ИНТЕРНЕТ!!

ТАРИФНЫЕ ПЛАНЫ ВЫСОКОСКОРОСТНОГО ИНТЕРНЕТА

Тарифный план	Скорость	Оплата телематических услуг связи	Суточная оплата***
Безлимитный «Экспресс Плюс»	до 32 Мбит*	1300 руб./мес.	65 руб./сут.
Безлимитный «Старт Плюс»	до 16 Мбит*	1100 руб./мес.	55 руб./сут.
Безлимитный «Бизнес Плюс»	до 10 Мбит	800 руб./мес.	40 руб./сут.
Безлимитный «Классик Плюс»	до 8 Мбит	600 руб./мес.	30 руб./сут.
Безлимитный «Орбита Плюс»	до 4 Мбит	400 руб./мес.	20 руб./сут.
Безлимитный «Эконом Плюс»	до 2 Мбит	300 руб./мес.	15 руб./сут.
Объемный «День и ночь»	до 4 Мбит	с 7:00 до 0:00 1 Мбит = 1,5 руб. с 00:00 до 7:00 1 Мбит = 0,5 руб.	

«п. 2.1. Смена тарифного плана производится по письменному заявлению абонента.»

«п. 5. Внесение изменений в договор по инициативе абонента - 100 руб.»

* Для абонентов Верхней Салды.

*** Суточная оплата: Внесение абонентской платы за доступ к телематической услуге только при подключении и после 1 числа текущего месяца.

ООО «Орбита-Сервис»

ОРБИТА СЕРВИС

ХОККЕЙ

АКЦИЯ!

Подключи друга всего за 100 рублей!

Все что тебе нужно - это:

- Заполнить купон на себя и своего друга (родственника, знакомого, соседа и т.д.), желающего подключиться к многоканальному телевидению «ОРБИТА»;

- Отнести купон в ближайшую кассу ООО «ОРБИТА-СЕРВИС»;

и можешь смотреть телевизор

БЕСПЛАТНО

столько месяцев, сколько друзей ты

подключил, или получить **бонус**

за пользование сетями Орбита-Интернет

в размере **200** рублей за каждого

подключившегося по твоей

рекомендации абонента.



КУПОН

Подключай друзей - собирай бонусы!

новый абонент

Ф.И.О. _____

Адрес _____

рекомендатель

Ф.И.О. _____

Адрес _____

№ л/счета _____

Беспл. период _____

Подпись администратора _____

сдается в кассу ООО «Орбита-Сервис»

Главный приз у «Спутника - 04»



Тренер Владимир Климов

В минувшее воскресенье дул сильный северный ветер, пролетали первые снежинки, а участники хоккейного турнира на призы Корпорации ВСМПО - АВИСМА среди мальчишек 2004-2005 годов рождения с участием хозяев из «Титана», двух команд «Спутника» из Н. Тагила, «Молнии» из В. Туры и «Горняка» из Кушвы в комфортных условиях (перед каждой игрой заливался лед), выявляли сильнейшего.



В атаке «титановцы»

Наверняка всем юным участникам запомнилось очень красочное и торжественное открытие соревнований: здесь и вынос знамен России и ВСМПО, приветственные речи, выступление лучших фигуристов секции фигурного катания ФСК «Старт», исполнение Гимна России и вручение всем командам участникам по старой русской традиции хлеба - соли. Только в салдинском варианте команды получали прямо на подносах огромные и вкуснейшие пироги с капустой, дабы подкрепиться в ходе многочасовых баталий, ведь каждая команда провела за восемь часов по четыре игры. Страсти на льду кипели с первой до последней минуты, техника катания на коньках, бросков и передач, обводки у юных рыцарей хоккея оставляла желать лучшего, но сколько было страсти, борьбы, огромного желания победить.

Турнир открывался и закрывался матчами юных воспитанников нашего тренера «Титан-04» Владимира Климова с двумя командами «Спутника» сначала 2005, а затем 2004 годов рождения.

Обе встречи наши проиграли, сначала - 0:2, а затем - 2:5, но сражались достойно, подвели команду ошибки в обороне и неумение реализовывать голевые моменты, а их у хозяев было предостаточно.

Уступили наши юные хоккеисты с футбольным счетом 0:1 и верхнетуринской «Молнии», в чьих рядах блистал Тимур Идиятулин, забросивший решающую шайбу в контратаке, хотя вся игра проходила в зоне гостей.

Лишь во встрече с кушвинцами наши мальчишки праздновали викто-

рию, причем более чем убедительную с результатом 4:0, но этой победы хватило лишь для того, чтобы занять четвертое место. Но команда старалась, и, на наш взгляд, ей на этот раз не хватило везения, но будущие успехи при столь опытным наставнике обязательно придут.

Тяжело пришлось судьям - все 10 матчей турнира обслуживали Михаил Коняев и Сергей Погромский.

На церемонии закрытия все участники получили сладкие призы, лучшие игроки команд - дипломы, а победители - кубки. С главным призом победители из «Спутника-04» никак не хотели расставаться и устроили с родителями десятиминутную фотосессию, столь им важна была полученная первая в жизни хоккейная награда.

Огромная благодарность за организацию турнира от всех гостей и болельщиков руководству ФСК ВСМПО «Старт», (руководитель Алексей Забродин), тренеру Владимиру Климову, судьям соревнований, всем, кто помог провести этот настоящий хоккейный праздник. Гости в один голос на прощании заявляли, что еще не раз приедут на салдинский лед, только приглашайте!

Но данный турнир был только первой хоккейной «ласточкой», через 10 дней, с 3 ноября, начнется второй традиционный турнир памяти нашего замечательного хоккеиста и тренера Сергея Теплякова, только играть в нем будут мальчишки на два года старше, значит, и уровень хоккея будет выше. Приходите, болельщики, соскучившиеся по льду и шайбе.

Екатерина ЖУКОВА



Судьи турнира М. Коняев, С. Погромский

ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 29 ОКТЯБРЯ ПО 4 НОЯБРЯ



ОВЕН
(21.03-20.04).

Пересмотрите список дел, которые на вас возложены, и отложите несрочную и необязательную работу. Займитесь творчеством в той форме, которая вам по душе. С самого начала недели вы ощутите заметный прилив сил и энтузиазма. Оценивайте себя открыто, не стесняйтесь заявить о своих намерениях или претензиях на более высокое положение. Вас ждет рост популярности, успех в делах сердечных, благоприятные материальные перспективы.
Благоприятные дни: 31, 2; неблагоприятные: 29.



ТЕЛЕЦ
(21.04-21.05).

Приятные известия придут издали. Можно вести переговоры и заключать сделки с зарубежными партнерами. Перемены в делах будут способствовать материальному росту. Неделя подходит для дальних поездок, путешествий. Только не ограничивайте круг общения, принимайте участие в самых разных мероприятиях. Увеличивается возможность установления перспективных деловых и личных отношений. Принимайте и делайте предложения - все изменения в жизни сейчас - поворот к лучшему.
Благоприятные дни: 30; неблагоприятные: 1.



БЛИЗНЕЦЫ
(22.05-21.06).

Не все дела будут идти по плану. Зато есть возможность вернуться к тому, что раньше не удавалось. Работы не убавится, к тому же, могут появиться дополнительные идеи по переустройству дома. Старайтесь не делать несколько дел одновременно, во всем ориентируйтесь на качество, а не на количество. В пятницу вероятна важная встреча и разговор. Если чувствуете, что в этом есть потребность, то вы можете и по своей инициативе обсудить то, что вас волнует.
Благоприятные дни: 29, 3; неблагоприятные: 30.



РАК
(22.06-22.07).

У вас появляется шанс заняться тем, к чему вы давно стремились. Но лучше радость от своих поисков, забот и достижений разделить с кем-то из близких или коллег. Из-за положения планет у вас может появиться много незапланированных дел. К тому же, сейчас вы склонны ко всему относиться слишком эмоционально. В понедельник и вторник будет подходящая возможность обсудить с партнерами план действий на ближайшее время. Никаких препятствий для достижения взаимопонимания не будет.
Благоприятные дни: 2, 4; неблагоприятные: 31.



ЛЕВ
(23.07-23.08).

Пусть вас не беспокоит, что сейчас вы склонны уделять работе меньше времени, чем обычно. К концу следующего месяца ситуация изменится, а пока наслаждайтесь возможностями, которые дарит вам этот период. В понедельник и вторник постарайтесь наладить ход дел. Занимайтесь конкретными, практическими вопросами. Со среды события ускорят свой ход. Могут обостриться отношения с любимым человеком или другими значимыми людьми. Будьте откровенны, не бойтесь наделать ошибок.
Благоприятные дни: 29; неблагоприятные: 4.



ДЕВА
(24.08-23.09).

Предчувствие перемен вас не обманывает. Если в прошлом были какие-то нереализованные планы, мечты, то теперь появляется возможность это воплотить в реальность. Основные вопросы постарайтесь решить в понедельник и вторник. Конкретизируйте свою деятельность, не отвлекайтесь на второстепенные дела. Возможно, вы не повлияете на ход событий, и придется подождать, пока станет очевидным, как лучше действовать после пятницы.
Благоприятные дни: 30, 3; неблагоприятные: 29.

КАКИЕ КНИГИ ЛУЧШЕ: ЭЛЕКТРОННЫЕ ИЛИ БУМАЖНЫЕ

Бумажная книга, перед тем, как принять свой нынешний вид, прошла долгий путь от глиняных табличек и папирусных свитков до рукописных фолиантов со страницами из телячьей кожи. И лишь изобретение бумаги и печатного станка подарило нам книгу в том виде, в каком мы можем наблюдать ее сегодня. Однако развитие цифровых технологий существенно ударило по книгопечатанию – тиражи бумажных книг неуклонно сокращаются, а цифровые книги мало-помалу начинают входить в нашу жизнь. Означает ли это, что через какое-то время, допустим, через двести лет, бумажную книгу мы сможем увидеть лишь в музее?

Вряд ли это когда-нибудь произойдет. Печатная книга достигла пика своего развития и еще долгое время будет наиболее практичным носителем информации.

Какие же преимущества имеет бумажная книга?

- Ее легко приобрести в ближайшем книжном магазине
- Не занимает много места
- Минимально вредит зрению
- Обладает сравнительно низкой ценой
- Кроме этого, книга может выступать в качестве сувенира, подарка или памятного издания. Качественно выполненные иллюстрированные книги всегда будут смотреться выигрышней любых цифровых копий.

Для бумажной книги не нужен источник питания – и в этом ее ключевое преимущество. Она всегда доступна для чтения – было бы достаточно светло. Ее можно взять с собой в поездку или путешествие – подзарядка ей не требуется.

Из недостатков обычных книг очевидны следующие:

- Если одна книга занимает небольшой объем, то даже несколько книг, взятых с собой, могут оказаться проблемой: они тяжелые и вдобавок занимают много места.
- В темноте бумажную книгу читать нельзя.
- Бумажная книга чувствительна к внешнему воздействию. Пометки на страницах книги удалить без следа вряд ли удастся.

Цифровая книга во многом является передовой техно-

логией, которая включает в себя множество полезных функций, которых не имеет бумажная книга.

Из преимуществ электронных книг можно отметить:

- Читаемость. В электронной книге читатель самостоятельно варьировать размер шрифта
- В компьютере или в специальном устройстве вполне может уместиться целая библиотека.
- Доступность книг. В интернете можно найти практически любую книгу..
- Экологичность. Отпадает необходимость вырубки лесов для производства бумаги.
- Заметки на полях легко редактируются и удаляются без следа.
- Электронные книги не требуют внешнего источника освещения.

Недостатки цифровых книг:

1. Постоянное напряжение глаз. Длительное пребывание за компьютером крайне негативно влияет на зрительную систему человека.

2. Цена устройства. Далеко не каждый может себе позволить купить компьютер, ноутбук и тд. В таких случаях бумажная книга – лучший вариант.

Как мы видим, электронная книга вобрала в себя самое лучшее от своей предшественницы – бумаж-

ной книги, но все еще не может составить ей конкуренцию в плане надежности и долговечности. Мы в Детской библиотеке провели исследование: какая книга лучше, для чего запустили на своём блоге ролик «Что круче?» и пригласили читателей к обсуждению проблемы. **Вот какие ответы мы получили:**

«Конечно, электронные. Гораздо удобнее».

«И к тому же гигиеничнее, бывает, возьмешь бу-

мажную книгу, а там сплошные сюрпризы: вырваны страницы, «животные» жирные пятна, это все неприятно».

«В дороге электронная книга удобнее, но, находясь дома, все-таки бумажные книги приятней читать».

«Все это, конечно, здорово. Но возьмешь в руки «старую добрую» книгу - и совсем другие ощущения. И не надо волноваться о том, что сядет батарейка, например... Или она упадет на пол, и разобьется дисплей...»

«Хотелось бы отдать свой голос за бумажную книгу! Потому что от электронной книги сильно устают глаза и падает зрение»

«Бумажные!!!»

«Электронные удобнее, но не лучше»

Кроме того, эту тему мы попытались обсудить в социальной сети «Одноклассники». Вот какие отзывы мы получили:

«У меня друзья предпочитают электронные. А я, например, терпеть не могу читать в электронном варианте. Только если короткие новости. Книгу лучше поддержать в руках. И читать, соответственно, в бумажном варианте» (**Марина Семенова**)

«Мне тоже удобнее НАСТОЯЩИЕ книги, может, привыкли просто «постаринке» (**Лада Сареева**)

«Мне, в принципе, не важно, какая книга, бумажная

или электронная, лишь бы была интересной. В настоящее время предпочитаю электронные (даже читалку себе купил), так как их проще и дешевле получить. К бумажным, конечно, возвращаюсь, но, скорее всего, это дань традиции» (**Алексей Козюра**)

«Я тоже читаю бумажные, они, как старые друзья, всегда рядом, ощущения другие, чем от электронных» (**Маргарита Неклюдова**)

«Почему предпочитают электронные? Потому что доступнее, всегда можно найти в интернете, скопировать и т.д. Книгу если и найдешь, то может не обрадовать цена, а в библиотеку лишней раз идти уже лень, так как работа, дом, суета. Хотя настоящий любитель всегда найдет время для книги, какой бы она ни была» (**Марина Семенова**)

«Какой может быть разговор? Взять полистать, найти нужные слова, и так несколько раз, а какой запах от нее родимой, и пальчиками так быстренько по страничкам вперед, назад, вот она родимая...» (**Любовь Краева**)

«А я бы на диванчик лучше бы с бумажной прилегла» (**Надежда Сулима**)

Трудно сказать, какая книга лучше: электронная или бумажная? Каждая из них обладает неоспоримыми преимуществами. Прогресс не остановить, и наступление цифровых технологий продолжится. Однако прощаться с привычной книгой еще рановато.

Любовь ГЕРАСЬКОВА,
главный библиотекарь
Детской библиотеки



ГОРОСКОП НА НЕДЕЛЮ С 29 ОКТЯБРЯ ПО 4 НОЯБРЯ



ВЕСЫ (24.09-23.10).

На этой неделе у вас есть шанс нового старта. Чем бы вы ни занимались, максимально расширяйте круг общения. В понедельник прислушайтесь к подсказкам интуиции и займитесь делом, которое принесет быстрый успех. Сложившаяся ситуация обещает вам рост популярности, удачу и материальные пополнения. В пятницу возможны события, которые внесут коррективы в значимые отношения или изменят ваши взгляды на какую-то проблему.
Благоприятные дни: 1, 4; неблагоприятные: 31.



СКОРПИОН (24.10-22.11).

Если последнее время вы действовали словно на автопилоте, то теперь пришло время взять обстоятельства жизни под контроль. На этой неделе могут получить развязку некоторые важные для вас события, придут ответы на вопросы, все станет более определенным. В пятницу не слишком усердствуйте, добиваясь ожидаемых реакций со стороны партнера на ваши запросы. Не исключено, что вас ждет разочарование в делах сердечных или материальных вопросах.
Благоприятные дни: 30; неблагоприятные: 4.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12).

Заметное событие может произойти в пятницу. Это может быть пересмотр каких-то значимых отношений или придется решать финансовые вопросы с партнерами. Сейчас не так просто преодолеть инертность и упрямство окружающих, которым не очень-то хочется делиться с вами. Первая половина недели благоприятна для поездок, но со второй не стоит отправляться в путешествие по сложному маршруту или заниматься экстремальными видами спорта.
Благоприятные дни: 30, 2; неблагоприятные: 29.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01).

Если в прошлом вы упустили какой-то шанс и теперь эта тема вернулась в новом варианте, подумайте, не стоит ли попробовать ее реализовать. Все свои планы обсуждайте с партнерами. На понедельник и вторник планируйте наиболее значимые дела, ведите переговоры. Возможно, к пятнице какие-то моменты в ваших отношениях вызовут напряжение. Спокойно устраняйте помехи, наводите мосты, находите компромиссные решения.
Благоприятные дни: 31, 4; неблагоприятные: 2.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02).

Несхватывая свое пути искусственные помехи. Если вам понятны намерения партнеров и свои собственные, то поторопитесь согласовать общий план действий. В личных отношениях уходите от ответов на важные вопросы. Сейчас вы на пороге перемен, и пора переходить к конкретным действиям. Может возобновиться прежний роман, или в очередной раз вы получите какое-то предложение. Не забывайте заботиться о своем здоровье.
Благоприятные дни: 30; неблагоприятные: 31.



РЫБЫ (20.02-20.03).

Несмотря на задержки в делах, эта неделя может порадовать успехами и удовольствиями. Планеты дают вам возможность заглянуть в будущее, посылая знаки предстоящих перемен и усиливая ваши интуитивные способности. Лучше всего плыть по течению, вовремя используя каждый благоприятный шанс. Не принимайте важных решений в пятницу, исключите финансовый риск, отложите поездки.
Благоприятные дни: 3; неблагоприятные: 4.

ГОСТИ САЛДЫ

Санкт-Петербургский мужской балет



Создатель коллектива и художественный руководитель труппы - заслуженный артист России, народный артист Карелии Валерий Михайловский, бесспорно, явление яркое в международном балетном мире. Хотя бы тем, что именно он одел артистов своего балета в пуанты. До этого пуанты были привилегией только балерин.

- Как вас принимает публика?
- Я бываю на постановках в государственных театрах, иногда актеры там выходят на поклон под шорох собственных ресниц, нас же провожают овациями.

- А мировое сообщество также хорошо принимает мужской балет?

- Еще как. Мы побывали, кажется, на всех континентах, приезжали с концертами в Африку, Латинскую Америку, Японию и Корею - везде встречали на ура. Кому-то, конечно, нравилось больше первое, мужское отделение, кому-то - женское, пародийное. Но своего зрителя мы находили всегда.

- Как вообще вам пришла в голову идея создания подобной труппы?

- Просто появилась такая возможность: был собран сильный мужской коллектив, а вот хороших балерин остро не хватало. Мне не хотелось повторяться и делать еще одно уродливое дитя сцены, я хотел привить новому театру свой особый, узнаваемый стиль, формат и репертуар. Тогда я, конечно, не был уверен,

После окончания Киевского хореографического училища в 1971 году Михайловский шесть лет был солистом Одесского театра оперы и балета. А с 1977 по 1991 годы Михайловский - ведущий солист, первый исполнитель главных партий в театре Бориса Эйфмана. В 1992 году, после ухода из театра Эйфмана, Михайловский создает собственную труппу, в которую набирает только танцовщиков. Спектакли мужского балета состоят, как правило, из двух отделений. Первое ценят любители хореографии и знатоки танцевального искусства. Второе приходится по вкусу всем, у кого есть чувство юмора. Классический трюк - мужчина, переодетый в женщину, получил здесь изощренное развитие: мужчины не просто встают на каблук, они встают на пуанты. Ну, а поскольку всерьез танцевать на пуантах и в балетных пачках мужчинам невозможно, то второе отделение спектакля превращается в сплошной уморительный каскад из балетной классики. И это расплывает любя, даже недобрые, сердца....

будет ли успешным такой проект, но решил рискнуть. И еще идея родилась, в том числе после многих театральных капустников, где актеры частенько переодевались в женские вещи и пародировали коллег. Я тогда подумал: а почему бы не делать это на сцене?

- Сколько времени примерно требуется мужчине, чтобы встать на пуанты?

- Каждому по-разному, кто-то приходит и шпарит с первого дня, кому-то требуются месяцы. Оптимальный срок - недели три-четыре. Когда мы только создавали труппу, вся подготовка заняла у нас четыре месяца вместе с изучением нового репертуара. Интересно, что многие приходят ко мне, чтобы попробовать себя исключительно в мужских партиях, а потом ими овладевает азарт, становится интересно: а способен ли я крутить 32 фуэте?

- Вы четырнадцать лет танцевали в балете Бориса Эйфмана. Что было самым дорогим?



- Для меня дороги все мои партии в Театре Эйфмана, - признается Михайловский. - Борис Яковлевич всегда очень серьезно подходит к любой постановке. Долго вынашивает идею, но все для того, чтобы найти единственный выразительный путь. А потом он предлагал такой диапазон... Князь Мышкин - как это сыграть? Вспоминал, как это делали Смоктуновский, Яковлев... Дальше - Воланд, «Мастер и Маргарита». Как показать уровень, достойный Булгакова? Виктор Хара - иной, героический, образ. И Мальволио - комический персонаж, какой-то придурковатый, обиженный судьбой. Все они очень разные, я их всех обожаю. Но Мышкин все же особенный. Мне потом довелось еще раз исполнять эту роль. У нас с Олегом Валерьяновичем Баилашвили был спектакль «Послесловие к «Идиоту». Роман заканчивается тем, что князь Мышкин опять в безумии, его увозят в Швейцарию, в клинику доктора Шнайдера. И доктор Шнайдер, которого играл Баилашвили, пытается его вы-

лечить, заставляя еще раз пережить то, что было в романе. Но он понимает: внутренний мир Мышкина настолько прекрасен, что опять окунуть его в грязную, пошлую, испорченную жизнь - очень большой риск. И доктор решает: пусть его пациент живет в своем идеальном мире. К сожалению, мы этот спектакль показали всего один раз в Петербурге. В Молодежном театре был аншлаг! Вы не представляете, что творилось. Когда я вышел на сцену - зал был, как улей, и еще люди, сидя и лежа, полсцены заняли. Но так сложилось, что у нас с Олегом Валерьяновичем разные графики, и в Питере никак не получалось вместе собраться. Зато показали спектакль в Киеве, Париже, Гамбурге, Дрездене и в шести городах Америки.

- Какая реакция зрителей вас больше всего вдохновляет?

- Самая лучшая - благодарность, которую мы слышим: «Спасибо за праздник!»

Татьяна ПУТЕВСКАЯ

СОВЕТЫ РОДИТЕЛЯМ

«Казнить или помиловать?»

Бывают ситуации, когда от родителей, кажется, ничего не зависит. Потому что это врач даёт медицинское заключение: беременность - прервать, роды опасны для здоровья женщины, или ребёнок родится больным.

Конечно, даже в этом случае решение принимает сама женщина. Выбор бывает действительно труден и часто предполагает реальные жертвы. На конференции акушеров - гинекологов известный французский специалист Жером Лежен обратился к коллегам с вопросом: «Что бы вы, уважаемые коллеги, предприняли в данном случае? Один ребёнок в семье родился слепым, другой - глухим, третий - болен туберкулёзом. Сама мать тоже больна туберкулёзом, и она снова беременна...»

Коллеги в один голос возмущённо выдохнули: «Аборт!»

Тогда Жером Лежен произнёс: «Ребёнок, который родился от данной беременности, был Людвиг ван Бетховен...»

По каким причинам чаще всего сегодня приходят на аборт?

По моим наблюдениям, на первом месте житейские проблемы: несогласие мужа, свекрови, родителей женщины... Кто-то учёбу хочет завершить, у кого-то поездка на море в связи с бере-

менностью отменяется.

Женщины, решившие прервать беременность, обычно уязвимы, часто пребывают в сомнении по поводу предстоящего аборта. Женщины, которые уже родили, говорят: «Мы находились в такой, как нам казалось, неразрешимой ситуации, что малейшее подталкивание к какому-то решению могло вызвать непредсказуемую реакцию».

- Значит, не все средства хороши, чтобы от аборта отговорить?

Я считаю, что давить на женщину ни в коем случае нельзя.

- Не выходя за границы профессиональной этики, информирую женщину о возможных негативных последствиях для её психики решения о прерывании беременности. Информация должна быть предоставлена в доступной форме. Методы суггестии, манипулирования сознанием беременной категорически недопустимы;

- Учитывая характерологические особенности женщины, жизненную ситуацию, актуализирую позитивные, моральные и нравственные потенциалы личности, способствующие индивидуально приемлемому разрешению кризисной ситуации. Планируемым результатом психологической работы с женщиной, решившей прервать

беременность, является принятие осознанного неимпульсивного решения.

Если же случилось так, что беременность для женщины нежеланна, то события могут развиваться двумя путями. Нежеланный ребёнок может быть абортирован или сохранён.

Как показывает практика, сохранённая нежелательная беременность практически всегда протекает с осложнениями. Во всех этих случаях женщина оказывается в своеобразной западне: беременность застаёт её врасплох, но деваться ей некуда. Переживания женщины, вынашивающей нежелательную (признаётся она себе в этом или нет) беременность, сказываются на самой женщине (течении её беременности).

Вынашивание нежелательной беременности всегда сопровождается негативными эмоциональными переживаниями. Излишняя тревожность, неуверенность, психологические проблемы вызывают к жизни комплекс ощущений, аналогичных состоянию человека при сильной опасности. Нервная система «не знает» ни самих причин этого, ни их интерпретаций. Она «знает» только одно: что-то неладно. В организме начинают развиваться процессы, представляющие, по сути, реакцию на стресс, опасность,

что никак не способствует спокойному течению беременности. Любой внутренний конфликт-протест, пусть и неосознанный (что встречается очень часто), направляет потенциал организма на избавление от источника негативного раздражения (в данном случае негативный фактор выражается в тягостных мыслях и переживаниях, источник которых - беременность). Результат - патологическое течение беременности в любом из возможных вариантов, где смысл всегда один и тот же: нежелательная беременность должна быть прервана.

Переживания женщин, вынашивающих нежелательный плод, во многом сходны, влияющие их на течение беременности и развивающегося ребёнка - то же, но причины всегда разные. «Лечить симптомы» практически бесполезно - надо искать источник болезни и работать с ним. Таким образом, что ещё на этапе планирования беременности и женщине, и мужчине желательно разрешить свои внутренние и межличностные гендерно-ролевые конфликты.

С уважением, медицинский психолог
детской городской больницы
Казанина Юлия Константиновна

От редакции: Уважаемые читатели!
Свои вопросы психологу задавайте по
адресу: orbisreklama@ Rambler.ru
или по телефону: 5-42-10

Подвеска для ключей				... меня и я вернусь	Сорт картофеля	Тягостная обязанность	Драгоценный камень	Река в Европе	
Пипущий известняк	После дождя на асфальте	Солдат	Река в Германии		Биополе		Папа Буратино	Столица Хакасии	
		Библейский праведник							
... де Фюнес			Звездное чудовище		Стеклоплавильный сосуд			Пиратская виселица	
Пожарная травма							Селение в Киргизии		
								Арабская страна	Озеро в Северной Америке
В обшем-то ограда	Сорт сыра	Порода собак	Зелье из мака			Нота	Мелкая монета Макао		
							Плавающая колючка	Река в Словакии	
Условие спора	Мать у казахов					Буква кириллицы			
			Шумное растение			Граф... (Рос-сини)			Замужняя шведка
Долговой договор	Парус на колесах		Природный пигмент	Зубной газ	Водяные ворота	Зюйд	Босс		
			Инертный газ	Сленг	Псевдоним Гоголя		Разновидность алмаза	Богиня безумия	Учитель Маугли
Лекарст. растение	Уровень здания	Минерал				Пустой щеголь			
Учитель, наставник			Вал в механизме			Песня "Любэ"		Грузинский рубль	Царство Одиссея
Вывод, результат			Австрийская монета			Русский рисовальщик			
Сценическое амбула	Румынский джип		Государство в Африке	Финский бог			Одногорбый верблюд	Марка авто	
			Газета писателей (абр.)	... Де Мопа-сан	...-24 (самолет)	Немецкий футбольный клуб			
Греческая буква	Поперечный разрез бревна	Город в Казахстане			Имя Бабы				
	...-Йорк	Аминокислота				Азерб. поэт			



РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ
2-55-39; 5-42-10

Ф	Пенный коктейль	Жмых	И	З	Б	О	И	Н	А	Звание, чин	Т	Е	М	А
И	Пловчиха ... Ключикова	Горы на Алтае	О	Один доллар США	А	Вывод, результат	Т	Большой попугай	А	Р	А	Город в Эстонии	Славянский диалект	Предмет для беседы
З	Я	Б	Л	И	К	Часть круга	О	Река в Швейцарии	Р	А	Р	О	Г	Восток на море
Лесная птичка	Н	И Солнце, и Луна	Г	Дочкин сын	С	Е	Г	М	Е	Н	Т	Десертная пена	Перелетная птица	О
З	А	С	О	В								Г	У	М
Рыба рода сигов	Большая ледяная задвижка	В	Франц. архитектор	Н								Арена ширка	Волный переходник	У
Ч	Стих Маяковского	Е	Д	У								М	О	С
И	Масштабный светлок	Т	Ю	К								А	Жидкая пища	С
Р	О	И	С	Напыль на стволе дерева								Н	Арабская страна	Нота
Рольс-...	Албанская валюта	Л	Е	К	Дуновение	Франц. шоу	Р	О	Д	Е	О	Муза истории	Короткий сортук	С
А	Н	О	Р	А	К	Обычное имя в таборе	Е	Ковбойские икры	Приток Оби	Ж	А	К	Е	Т
Тип куртки	Франц. писатель	Металлический союз	С	П	Л	А	В	Низкий голос	И	Финский бог	Э	Л	Весельчак	Сын у арабов
А	Р	Т	О	Благородный олень	И	З	Ю	Б	Р	Б	Сын Дедала	И	Б	Н
Птица сем. ястреб.	Изысканный человек	Ложе смерти	Приток Ангары	Б	Р	А	Монета Лаоса	А	Т	Супро Акуэссана	И	О	А	Нота
С	Н	О	Б	Светильник	Часть гитары	Знак зодиака	Работа Перьюла Холмса	С	Ы	С	К	Православный священник	Л	Я
И	Ги ... Мопасан	Д	Е	Жилище	Д	О	М	Парагвайский чай	Ш	Мать у казахов	А	П	А	Бог музыки (егип.)
П	Е	Р	Л	Самая первая леди	Е	В	А	Марка автомата	Длинная телега	Д	Р	О	Г	И
Герой песни Сюткина	Жемчужная мысль	Опрощенный лист	А	Н	К	Е	Т	А	Нижняя часть утробления	Н	Винни...	П	У	Х
В	А	С	Я	Соленая история	А	Н	Е	К	Д	О	Т	Мера длины в Японии	Р	И

42

реклама на радио, на телевидении, в газете 5-42-10

ГИБДД СООБЩАЕТ

Для пешеходов - тротуар и «зебра»

За прошедшую неделю к административной ответственности за нарушение Правил дорожного движения привлечено 720 участников дорожного движения.

Зарегистрировано 32 дорожно - транспортных происшествия с материальным ущербом. В трех дорожных происшествиях пострадали люди.

Так, утром 16 октября в Верхней Салде по ул.3 Интернационала, напротив дома №154, 25-летний водитель мотоцикла не выбрал скорость, обеспечивающую безопасность дорожного движения, в результате чего допустил наезд на пешехода, который двигался по проезжей части дороги в попутном направлении. 43-летняя женщина-пешеход направлялась на работу, рядом с дорогой - тротуар, предназначенный для движения пешеходов, однако женщина предпочла идти по дороге. В результате наезда мотоциклом пеший участник дорожного движения получил ушиб левого бедра.



Спустя четыре дня, 20 октября, в половине двенадцатого дня, в Верхней Салде, напротив дома №3 по ул.Воронова, 63-летний водитель, управляя автомашиной «УАЗ-31519», совершил наезд на пешехода, переходившего проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу. 72-летняя женщина получила ушиб грудной клетки, после оказания первой медицинской помощи была отпущена домой. Позже водитель

пояснил, что женщина появилась на «зебре» неожиданно для него. И он не смог избежать наезда.

В этот же день, спустя несколько часов, на 31 км автодороги Нижний Тагил - Нижняя Салда 25-летний водитель автомашины «Мерседес» не выбрал скорость, обеспечивающую безопасность дорожного движения, отчего допустил съезд в кювет и опрокидывание автомобиля. В автомобиле кроме водителя находилось

еще 2 пассажира. Всем удалось самостоятельно выбраться из автомашины. Медиками, прибывшими на место ДТП, была оказана пострадавшим первая помощь. Молодая женщина с сотрясением головного мозга и ушибом грудной клетки была госпитализирована в Центральную городскую больницу г.Верхняя Салда. В тот день шел дождь, данный участок дороги имеет ограничение скоростного режима - 70 км/ч, однако водитель не учел

дорожные условия, значительно превысил скоростной режим, все это привело к таким печальным результатам.

В ближайшие дни и на следующей неделе ожидается изменение погоды, осадки и понижение температуры, что приведет к образованию гололеда. Во избежание возникновения дорожно-транспортных происшествий Госавтоинспекция призывает водителей изменить стиль управления автомобилем, передвигаться с пониженной скоростью, избегая резких маневров на дороге, а также побеспокоиться о подготовке своего автомобиля к зимнему сезону.

В ближайшие выходные уральские синоптики обещают похолодание.

Настоятельно рекомендуем водителям обращать внимание на состояние проезжей части, передвигаться с максимально низкой скоростью, соблюдать дистанцию, не совершать резких маневров.

Пешеходам советуем переходить проезжую часть в строго установленных местах, и только убедившись в том, что все автомобили остановились и уступают дорогу. Также не советуем пешеходам неожиданно выходить на проезжую часть - так вы можете спровоцировать аварийную ситуацию.

Светлана ПАТРУШЕВА,
ст. инспектор по пропаганде
ГИБДД ММО МВД «Верхнесалдинский»,
капитан полиции

«МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ»

ОСЕНЬЮ В ПУТИ

28 — 29 октября, 13 — 14 января 2013
КАНИКУЛЫ В «ВЕРХНЕМ БОРУ»
Цена (взрослый — ребенок) — 4600 р.

4 ноября, 9 декабря, 3 января 2013
АКВАПАРК «ЛИМПОПО»
+ развлечения в Екатеринбурге.
Взрослые — 1650 р., дети (до 145 см) — 1350 р.,
(до 100 см) — 700 р.

3 ноября, 8 декабря, 4 января 2013
ГОРЯЧИЙ ИСТОЧНИК «АВАН»
1700 р.

20 октября, 15 декабря
ТАРАСКОВО
900 р.

21 октября, 10 ноября, 16 декабря, 6 января 2013
ВЕРХОТУРЬЕ. МЕРКУШИНО. АКТАИ
900 р.

Тел.: 5-19-35, 8912-66-11-376;
заявки на e-mail — medvanik-7@mail.ru;
г. Верхняя Салда, ул. Парковая, 12а
(с 15.00 до 18.00)

Расписание сеансов кинотеатра «Кедр» с 26 по 31 октября 2012 года

Сеанс	Цена
10:00 16:25	120 р. 180 р.
11:45 18:15	140 р. 200 р.
13:45 20:20	110 р. 150 р.
23:00	150 р.

Фильм
3D монстры на каникулах

3D Астерикс и Обеликс в Британии

2D Координаты скайфолл

2D Паранормальное явление 4

С 1 ноября в кт «Кедр» смотрите:
3D Сайлент Хилл 2 2D 1812: Уланская баллада 3D Ральф

Со 2 ноября: 2D Облачный атлас

Акция! «Семейный поход в кино». 2-е взрослых + ребенок до 14 лет проходят по цене 2-х взрослых билетов.

Акция! «Ночь страха». 3 фильма за 200 рублей. Начало в 01:00 ч. (наряженные к Хэллоуину и с тыквой — проход бесплатный). В преддверии Хэллоуина 2012 — билет за тыкву!

СТЕНА ОБЪЯВЛЕНИЙ

НЕДВИЖИМОСТЬ

***ПРОДАМ** комнату в общ № 5, 18 кв.м., 4 этаж // тел. 8-908-924-28-20, 8-902-878-89-16

***ПРОДАМ** 2-х комнатную квартиру у института. Цена 1.400 тыс. рублей

***ПРОДАМ** 2-х комн. квартиру, 1-й этаж, 56 кв.м., теплая, высокие потолки по ул. Евстигнеева (р-н Больничного городка) // тел. 8-904-389-69-87

***ПРОДАМ** 2-х комн. квартиру на «Ломовке» // тел. 8-904-385-09-05

***ПРОДАМ** 2-х комн. квартиру д. Никитино (В. Салда). Цена договорная // тел. 8-909-001-33-96

***ПРОДАМ** 2-х комн. квартиру в Н. Салде, 1 этаж в 2-х этажном доме, площадь 47,2 кв.м. // тел. 8-919-396-01-35, 8-909-001-33-96

***ПРОДАМ** 3-х комн. квартиру в Н. Салде // тел. 8-922-211-04-56

***ПРОДАМ** 3-х комнатную квартиру, Воронова, 10, 5 этаж // тел. 8-922-228-41-82

***ПРОДАМ 3-х комн. квартиру по VIP проекту. Ул. К. Маркса, 77, корп. 2, 5 этаж // тел. 8-904-541-37-66**

***ПРОДАМ** 4-х комн. квартиру, ул. Энгельса, 99-4, 2 этаж, с балконом // тел. 8-950-652-53-74, 8-908-925-41-30

***МЕНЯЮ** две малосемейки на 2-х комн. квартиру // тел. 8-909-705-09-67

***МЕНЯЮ** 1-ую квартиру в Н.Тагиле на 1-ую или 2-х ком. квартиру в В. Салде // тел. 8-922-619-56-91

***МЕНЯЮ** 1-ую квартиру в Н. Салде, ул. Уральская, 10, есть гор. вода, на квартиру в В. Салде // тел. 8-961-772-83-14

***МЕНЯЮ** 2-х комн. квартиру в кв. «Е» на жилой газифицированный дом // тел.: 8-904-989-35-98

***МЕНЯЮ** 3-х комн. квартиру, Воронова, 20 (вставка) общ. пл. 50,3 кв.м. (балкон + лоджия) на 2 жилья или продам, 6 этаж. Рассмотрю все варианты // тел. 8-904-984-81-49

***СРОЧНО СНИМУ** дом, квартиру. Тел. 8-9655-175-149

***СРОЧНО СНИМУ** на долгий срок квартиру в Нижней Салде для русской семьи с салдинскими корнями (мама, папа и ребенок) //тел. 8-963-440-10-90

***СНИМУ** квартиру или дом на длительный срок с авансом вперед // тел. 8-963-054-85-13, 8-908-571-62-50

***СДАМ торговые ряды и офисные помещения в аренду от 20 до 150 кв.м. по адресу: г. В. Салда, ул. Энгельса, 87, корп. 1а, рядом с ТЦ «7 Континент» // тел. 8-922-110-05-55**

ПРОДАМ

незавершенное строительство: дом с гаражом в двух уровнях, фундамент 6*12, гараж 6*6 - плиты, земля 20 соток (собственность), документы готовы. пос. Чернушка, 8 // тел. 8-950-208-18-03, 8-343-45-308-23

***ПРОДАМ** дом по ул. М. Горького, 2, скважина, газ. отопление // тел. 2-22-00

***ПРОДАМ дом в черте города. Участок 9 соток // тел. 2-12-32**

***ПРОДАМ гараж с погребом, капитальный. Район ДРСУ // тел. 8-908-900-37-38**

***ПРОДАМ** гараж в р-не «Уюта», сухой погреб, смотровая яма // тел. 8-904-389-69-87

***ПРОДАМ** гараж в р-не 40 цеха. Требуется ремонт. Цена договорная // тел. 8-953-051-74-26, 8-912-251-88-13

КУПЛЮ

***КУПЛЮ** предметы для интерьера: картины, самовары, фигурки - композиции из фарфора, чугуна, бронзы, настенные часы. Интересуют иконы размером от 28-33 см. За что-то красивое заплачу желаемую вами цену (с 09.00 до 21.00) // тел. 8-953-008-09-75

ПРОДАЖА

***РАСПИЛОВКА И ПРОДАЖА** пиломатериала. Доска, брус, заборная доска // тел. 8-965-509-13-01

***ПРОДАЕМ, ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ** на изготовление пиломатериала, сухой, сырой (доска, брус любых размеров) //тел. 8-965-509-13-01, 8-922-153-21-06

***ПЕСОК, щебень, шлак, отсев в любом объеме // тел. 8-922-120-17-27, 8-953-043-73-24**

***ДРОВА колотые - чурками. Доставка а/м Газель // тел. 8-952-133-61-82**

***ДРОВА смешанные, колотые, чурками. Доставка а/м Газель. Пенсионерам скидки // тел. 8-908-922-51-19, 8-952-147-77-73**

***НАВОЗ с доставкой, машина Газель // тел. 8-952-141-26-39, 8-908-633-41-41**

***НАВОЗ, дрова (колотые). Доставка а/м ЗИЛ - 131, Газель // тел. 8-953-044-70-10, 8-952-744-44-78**

***ДОСКА, БРУС // 8-912-617-75-77**

***ПРОДАМ** пчелиные ульи, вошину // тел. 8-902-260-11-84

***ПРОДАМ** кровать 2-х ярусную, стиральную м/а «Zanussi» // тел. 8-950-639-53-69

***ПРОДАМ** тумбу под телевизор, темная, ножки никелированные. Новая, цена 1,5 тыс. рублей // тел. 8-950-198-93-50

***ПРОДАМ** светлую стенку из 5 секций «Тагил» б/у // тел. 8-953-381-08-90

***ПРОДАМ** спальный гарнитур. Цвет орех. Цена 8 тыс. рублей // тел. 8-909-003-01-25

***ПРОДАМ** шубу мутоновую (стриженую) с чернубуркой размер 48-50, б/у, шапка из чернубурки в подарок // тел. 8-953-009-79-18

Скорая компьютерная помощь:

ремонт ноутбуков и компьютеров. Установка Windows и программ; лечение вирусов, удаление смс-баннеров и паролей Windows, локальные сети, интернет, Wi-Fi. Быстро, недорого, круглосуточно // тел. 8-922-104-06-55

***Ремонт и обслуживание компьютеров. ВЫЕЗД НА ДОМ, ОФИС! Покупка и продажа б/у компьютеров и комплектующих, переустановка Windows и программ, организация антивирусной защиты, восстановление случайно удаленных и потерянных данных // тел. 4-77-96, 8-904-179-85-00, ул. Ленина, 3**

***Восстановление и настройка вашего компьютера.** Установка Windows, антивирусов, программ и драйверов. Восстановление утерянных данных. Недорого. Круглосуточно // тел. 8-902-257-58-47

***ЕВРОРЕМОНТ** квартир, офисов, любых помещений: монтаж ГКЛ, ламинат, линолеум, подвесные потолки, кафель, штукатурно-малярные работы, сантехника // тел. 8-953-039-77-54, 8-904-381-67-29

СВАДЬБЫ, ЮБИЛЕИ
Торжества, детские праздники от агентства «Золотая рыбка» - костюмированное шоу, живой вокал, спецэффекты, фото, видеосъемка, оформление зала // тел. 8-950-192-79-39

приятия с последующей выплатой частями, а также обучение по работе с термодеялом. Оплата сдельная. // тел. +7-904-166-71-11 или можно написать на сайте yoga-vs.ru в разделе «гостевая».

***В САЛОНЕ - ПАРИКМАХЕРСКАЯ «МАГИЯ»** (Уральская) открылся кабинет маникюра и педикюра // тел. 8-904-545-40-26

***ПАРИКМАХЕРСКОЙ «МАРИНА»** требуется мастер в мужской и женский зал. Работа по графику // тел. 5-37-27

***ОРГАНИЗАЦИЯ ПРИМЕТ** на постоянную работу монтажников окон ПВХ, балконов с опытом работы. Достойная з/п. Соц. пакет. Наличие водит. удостоверения приветствуется // тел. 8-908-915-02-00

УСЛУГИ ТРАНСПОРТА

ОПЫТНЫЕ ГРУЗЧИКИ, ГАЗЕЛЬ
тел.: 47-666; 8-902-873-42-26

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель - Тент, 7 мест (кузов 4.5м.), высокая, для перевозки квартир и других целей. Имеются грузчики // тел.: 4-777-4, 8-922-162-55-14

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
Газель - тент, удлиненная // тел. 8-952-732-88-23

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель-Тент 1,5 т. // тел. 8-953-386-14-50

***Погрузим, разгрузим, привезем. Газель - Тент // тел.: 2-35-94, 8-905-808-48-85**

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель Фермер, грузчики //тел.: 8-904-389-75-72

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель - тент, 4 метра. Грузчики // тел. 8-953-051-59-95

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** «Газель - тент» + грузчики // тел. 8-908-916-18-05

***ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ** Газель - тент - Фермер удлиненная 6 мест, ЗИЛ - Тент 8 тонн, борт 5 м., Газель удлинен. борт 4,5 м. + грузчики. Город, область, РФ // тел. 2-34-86, 8-904-548-41-01

АВТОМОБИЛИ

***ПРОДАМ** ВАЗ 21074, 2005 г.в., пробег 100 тыс. км., цвет темно-зеленый. Колеса ВСМПО зима/лето. Один хозяин, состояние хорошее. Цена 90 тыс. рублей. Реальному покупателю торг. // тел. 8-908-915-52-12

***ПРОДАМ** мотоцикл ИЖ - 6 - 114-20 с коляской + донор 1992 года. Цвет красный, пробег 17 т. км. Цена 20 тыс. рублей // тел. 8-909-705-33-14

***ПРОДАМ** ВАЗ 21093, 2002 г.в., 95 тыс. руб., торг при осмотре // тел. 8-904-541-36-40

***ПРОДАМ** ВАЗ 217030 «Приора» 08 г.в., цвет «Кристалл», пробег 45 тыс. км., климат-контроль, ЦЗ, подогрев зеркал, стеклоподъемник передних дверей, не битый // тел. 8-908-910-61-61

***ПРОДАМ** ВАЗ 2108, 94 г.в., темно-серый. Цена 20 тыс. рублей // тел. 8-904-981-17-37

***ПРОДАМ** ВАЗ 2108, 1997 г.в., СРОЧНО. Цвет белый // тел. 8-902-879-79-29

***ПРОДАМ** ВАЗ 21099, цвет серебристый, 2003 г.в., хорошее состояние // 8-965-525-37-99

***ПРОДАМ** ВАЗ 21102, цвет серебряный. Хорошее состояние. // тел. 8-952-732-88-23

***ПРОДАМ** ВАЗ 21102, 2002 г.в., цвет золотисто-серый. Цена 120 тыс. рублей // тел. 8-950-651-92-54

***ПРОДАМ** а/м Volkswagen Getta, 2004 г.в., цвет серебро, АКПП, V - 2, есть все. В РФ 1 год. Один хозяин, цена 350 тыс. рублей. Хороший торг // тел. 8-922-115-38-49

***ПРОДАМ** Рено Меган классик, 2001 г.в., цвет зеленый. Двигатель 1,6 л., 16 кл., 107 л.с., ABS, ГУР, две подушки безопасности, кондиционер, 2 ЭСП, эл. регулировка зеркал, подогрев зеркал, ЦЗ. Зимний комплект колес. Цена 250 тыс. рублей. Торг при осмотре // тел. 8-902-268-12-31 (Вадим)

ТРЕБУЮТСЯ

Требуется продавец продовольственных товаров без в/п, соц. пакет // тел. 8-922-618-86-11

***СТРОИТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЮТСЯ:** подсобные рабочие без в/п. З/плата от 15000 рублей // тел. 8-965-536-15-46, 8-904-988-88-50

***В МАГАЗИН СТРОЙМАТЕРИАЛОВ** срочно требуются грузчики, продавцы. З/плата от 12000 рублей // тел. 5-40-30, 8-912-648-10-00

***ТРЕБУЕТСЯ** косметолог и массажист в салон красоты // тел. 8-909-031-14-08

***ТРЕБУЕТСЯ** медицинский работник. Медицинское образование обязательно. Возможна работа по совмещению. Основная работа - проведение процедур фитобочки. При обоюдной договоренности обучение на курсах массажа за счет пред-

УСЛУГИ

***ТЕЛЕАТЕЛЬЕ «ЭКРАН».** Ремонт теле, видео, ДВД - аппаратуры, пультов ДУ, спутниковых ресиверов // тел. 4-77-99, 8-950-200-25-00

***БРИГАДА ВЫПОЛНИТ любые виды строительных работ:** сан. техника, ванные комнаты «под ключ», отделочные работы, косметический ремонт, евроремонт, сварочные работы и т.д. // тел. 8-953-053-91-58

***КАЧЕСТВЕННО и в срок любые виды строительных работ // тел. 8-953-053-91-58 (Артем)**

ЖИВОТНЫЕ

***СРОЧНО ОТДАМ** в добрые руки взрослую сторожевую собаку для частного дома // тел. 8-952-736-91-07

РАЗНОЕ

***МЕНЯЮ место в д/с № 51 «Вишенка» на место в д/с в р-не школы № 14. Ребенку 2 года // тел. 8-904-985-05-14**

Бригада выполнит все ВИДЫ ремонтных работ любой сложности от капитального до евроремонта.

Ванные комнаты «под ключ»; кладка; фундамент. Договор. Гарантия.

Тел.: 8953-380-16-60.

если вы молоды, активны, общительны, то

РЕКЛАМНОЕ ДЕЛО- ДЛЯ ВАС!

СЛУЖБА РЕКЛАМЫ МНОГОКАНАЛЬНОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ "ОРБИТА-СЕРВИС"

2-55-39



г. Верхняя Салда, ул. Восточная, 13.
Тел.: 8(34345)5-74-00, 8-953-38-40-574.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ВСТРОЕННЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ**

e-mail: top-okna.vs@mail.ru www.top-okna.com
www.potolki.com www.jaluzion.ru



Авиабилеты
на регулярные внутренние
и международные рейсы
БЕЗ СБОРОВ
Ж/д билеты, гостиницы
Театральные билеты

Лучшие цены на
www.talarii.ru

8 800 700-8180
круглосуточно
(звонок бесплатный)

Энгельса, 63
5-24-20, 906-812-17-17

Для работы в МУП «Гор. УЖКЖ» требуются:

Экономист (высшее образование, опыт работы);
Слесарь КИП и А;
Электрогазосварщик.
Обращаться в отдел кадров - каб. №18, тел.: 2-23-53.



Агентство «РОСГОССТРАХ» (г. Верхняя Салда) приглашает:

Эксперта по оценке автомобилей;
Страховых агентов.

Тел.: 8(34345)2-47-23;
8-906-802-19-79.

ЦЕНТР МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ

срочное оформление

ДЕНЬГИ ДО ЗАРПЛАТЫ

- на развитие бизнеса
- на неотложные нужды
- на участие в тендерах
- на образование
- автозайм

г. Верхняя Салда, ул. Ленина, 56, оф. 13.
Тел.: 8(34345) 5-11-26.



ВАКАНСИИ
от ОАО «Верхнесалдинский
хлебокомбинат»

- грузчик;
- наладчик оборудования;
- уборщик производственных помещений;
- водитель категории В и С;
- рабочий (в безалкогольный цех).
- **ВОЗМОЖНО ОБУЧЕНИЕ ПО СЛЕДУЮЩИМ ПРОФЕССИЯМ:**
- пекарь;
- кондитер;
- формовщик (женщина);
- оператор газовой котельной (женщина).
- **В ПЕКАРНЮ НИЖНЕЙ САЛДЫ ТРЕБУЮТСЯ СРОЧНО:**
- формовщик;
- пекарь;
- подсобный рабочий.

Соцпакет,
з/п при собеседовании.

Тел.: (34345)5-52-47
г. В. Салда, ул. Вокзальная, 16

КАЖДОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

Общество «Трезвость и здоровье» на протяжении 26 лет проводит: лекции, беседы, консультации

КОДИРОВАНИЕ

по методу Довженко

Алкогольная зависимость в 12.00 Избыточный вес - в 9.00
Тел.: 8(3435)33-11-62, сот. - 8-922-200-55-64.

ВНИМАНИЕ! У нас новый адрес: г. Н. Тагил, ул. Газетная, 77 - А

(Ранее находились в Центральной библиотеке и к/т «Киномакс»)

Доставка грузов а/м КАМАЗ

**ПЕРЕГНОЙ, ТОРФ;
ПУШОНКА, ГЛИНА;
МРАМОР;
ШЛАКОБЛОК, НАВОЗ, ЗЕМЛЯ;
КЕРАМЗИТ, БУТ, КИРПИЧ;
ПЕСОК - серо-зеленый, черный, речной;
ОТСЕВ, ЩЕБЕНЬ - горный, шлаковый;
ГАЛЬКА РЕЧНАЯ.**
Тел.: 8-908-908-08-84

Моментальные займы

- Займ на улучшение жилищных условий;
- Деньги до зарплаты;
- Займы на неотложные нужды;
- Материнский капитал;
- Деньги на дом;
- На образование;
- Пенсионный;
- Авторемонтный;
- На участие в тендере.

Green Day
центр финансирования

624760, г. Верхняя Салда, ул. Парковая, 2.
Тел./факс: (34345)5-13-79,
8-904-386-70-01, 8-912-617-99-97.

www.daygreen.ru